
4 3 2 1 4 3 2 1 4 3 2 1

1 楽しく学校 67.20% 25.50% 5.90% 1.60% 61.70% 30% 6.50% 1.80% 43.50% 56.50% 0% 0%

2 あいさつ 24.90% 52.30% 22.10% 1.20% 36.30% 49.40% 12.50% 1.80% 4.30% 34.80% 60.90% 0%

3 読書習慣 17.40% 25.90% 38.60% 18.10% 31.60% 37.20% 23.30% 7.90% 17.40% 47.80% 34.80% 0%

4 創造的思考力 20.20% 57.30% 21.80% 1.20% 29.80% 53.30% 13.60% 3.20% 0.00% 52.20% 47.80% 0%

5 言語化した表現力 15.60% 48.60% 31.50% 4.40% 37% 42.70% 15% 5.30% 13% 56.50% 30.40% 0%

6 合意形成力 15.30% 47.70% 32.70% 5.30% 27.30% 46% 21.70% 5.10% 8.70% 56.50% 34.80% 0%

7 分かりやすい授業 35.50% 48.30% 6.20% 0.60% 67% 25.40% 6% 1.60% 65.20% 34.80% 0% 0%

8 GIGAスクール 34.90% 55.50% 8.70% 1.60% 35.10% 42.30% 20.10% 2.10% 69.60% 26.10% 4.30% 0%

9 SDGｓ推進 31.20% 56.40% 12.10% 0.90% 45.70% 39.30% 11.80% 3.20% 60.90% 34.80% 4.30% 0%

10 多様性（人権）教育 35.50% 54.80% 9.30% 0.90% 66.30% 30.70% 2.10% 0.90% 78.30% 21.70% 0% 0%

11 いじめ・相談対応 34.30% 52% 10.90% 4% 44.60% 37.60% 13.90% 3.90% 87% 13% 0% 0%

12 保護者・地域連携 51.10% 45.50% 3.70% 0.60% 47.10% 41.30% 9.50% 2.10% 56.50% 34.80% 8.70% 0%

13 安全見守り 54.80% 39.60% 4.40% 1.20% 76.40% 18.90% 3.70% 0.90% 73.90% 21.70% 4.30% 0%

14 体力向上 34.90% 54.80% 9.70% 1.20% 67.70% 27% 4.60% 0.70% 30.40% 52.20% 17.40% 0%

15 感染症対策 64.80% 32.40% 2.20% 0.60% 69.10% 27% 4.60% 0.70% 91.30% 4.30% 4.30% 0%

16 CS 31.50% 54.20% 14.30% 0.30% 45% 42.70% 10.90% 1.40% 30.40% 47.80% 21.30% 0%

17 教員の対応 47% 43.30% 8.10% 1.90% 64.70% 29.80% 5.30% 0% 73.90% 21.70% 4.30% 0%

18 保護者の協力 18.40% 57% 22.40% 2.20% 35.10% 30.50% 19.60% 14.80% 52.20% 39.10% 8.70% 0%
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